

力争到 2025 年乌苏市语言文字普及率达到 80%。

二是广泛宣传，注重实践。

(一)开展中华优秀传统文化教育。机关、行业、社区等不同领域大力开展中华经典诵读、写作、讲解活动、“百年征程传薪火，红色经典润乡土”活动、“家园中国”中华经典传承推广活动、中华经典诵写讲等系列宣传活动，将其有机融入单位主题活动、文化建设和精神文明创建之中。

(二)开展每年的全国推广普通话宣传周活动。语委办制定推普周活动实施方案，各单位以主流媒体、新媒体、公共场所为阵地，创新活动内容和组织方式，加大宣传力度，汇集各具特色的推普宣传活动，展示各行业推普成果。

(三)开展普通话培训测试工作。自 2021 年 10 月乌苏市建成普通话水平测试站以来，积极组织国家机关、教育、新闻媒体、卫生医疗及与口语密切相关的从业人员进行普通话水平培训测试，共开展测试 9 次，测试人数达 3261 人。

三是分层分级，强化学习。

一是依托党校对党政机关公务员、事业单位干部和乡镇、街道基层干部进行国家通用语言集中培训。

二是利用“中心课堂”全面推进 18-45 岁社会中青年群体国家通用语言文字学习培训，共开展 14 期，参加人数 5600 余人；农牧民夜校共开展 116 次，3502 人次参加；产业园区务工人员“职业技能+普通话”学习培训，共 171 次，8573 人。